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DERS SAATLERİNİN BU ŞEKİLDE KALMASI GÜZEL OLUR

247 yanıt

DERSLER ESKİSİ GİBİ 08.00'DA BAŞLASIN VE ÖĞLEN ARASI 1,5 SAATE
ÇIKSIN

220 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

ANKET
254 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1Y-UR-Oej0pTU6DEf-6QWlxyU7h2XAtE4OCNLNRpD4so/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1Y-UR-Oej0pTU6DEf-6QWlxyU7h2XAtE4OCNLNRpD4so/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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